

Секция «Векторы политического развития России в современном мире»

«Процесс восстановления постсоветского пространства»

Научный руководитель – Отюцкий Геннадий Павлович

Плашенко Даниил Дмитриевич

Студент (бакалавр)

Российский государственный социальный университет, Гуманитарный факультет,
Москва, Россия

E-mail: plashenkovdaniil@gmail.com

Конференция «Ломоносов 2020»

Секция «Векторы политического развития России в современном мире»

«Процесс восстановления постсоветского пространства»

Научный руководитель - Отюцкий Геннадий Павлович

Плашенко Даниил Дмитриевич

Студент (бакалавр)

Российский государственный социальный университет, Гуманитарный факультет,
Единая кафедра, Москва, Россия

E-mail: plashenkovdaniil@gmail.com

«Процесс восстановления постсоветского пространства»

Плашенко Даниил Дмитриевич

Студент бакалавр

ФГБОУ ВО «Российский государственный социальный университет»

Гуманитарный факультет, Москва, Россия

E-mail: plashenkovdaniil@gmail.com

В.В. Путин - «Собиратель земель русских». На данный момент идет процесс восстановления не только исконно русских территорий, таких как п-ов Крым, но и разрабатываются стратегии по присоединению к РФ стран: Белоруссии, Восточной Украины, Казахстана. То есть в ближайшем будущем мы можем стать свидетелями постепенного воссоединения стран СНГ с Россией.

Длительное время ведутся переговоры по созданию союзного государства между Россией и Республикой Беларусь. Союзное государство России и Белоруссии - это договор, подразумевающий единое политическое, экономическое, военное, таможенное, валютное пространство[1,3]. Попытка воссоединения славянских народов. Но, к сожалению, этот договор с каждым годом затягивается. Это можно объяснить тем, что президент А. Лукашенко не заинтересован в его реализации, так как в случае выполнения союзного договора президент Беларуси может потерять свое положение «смотрящего». Новый союзный договор предполагает создание нового, обновленного государства российского, где президентом может быть только один. Россия и её правила предполагают, что во главе нового союзного государства встанет В. Путин. Это не устраивает А. Лукашенко. Президент Беларуси не готов и не имеет никакого желания с поста президента перейти на пост губернатора. Это не в его интересах. Поэтому Белорусская сторона выдвигает свои правила, где А. Лукашенко выполняет ключевую роль, становится во главе государства. Здесь хорошо подойдет цитата У. Черчилля: «Власть - это наркотик. Кто попробовал его хоть раз - отравлен ею навсегда».

Исходя из этой ситуации, стороны приходят к тупику. Ни В. Путин, ни А. Лукашенко не желают исполнять роль «гонца». Именно это и тормозит процесс создания союзного государства. Единственный путь, который выбирает Правительство РФ - это экономическое давление на Беларусь. Повышение цен на нефть, что и реализуется на данный момент. Это делается для экономического истощения республики, направленное на снижение рейтинга А. Лукашенко. Да и народ, у которого будет также снижаться благосостояние, будет вряд ли доволен. И возникает вероятность, что недовольный, бедный народ своими силами просто заставит уйти А. Лукашенко со своего поста из-за неэффективной политики, которая влияет на жизнь населения. В таком случае, Беларусь может войти в состав РФ не на основе союзного договора, а путем волеизъявления народа.

Что касается ДНР и ЛНР, отделившихся республик из состава Украины во время националистического государственного переворота в 2014 году, то их присоединение пока откладывается, на неопределенный срок. Сейчас идет процесс выдачи российских паспортов гражданам республик. Это, кстати, продуманное стратегическое решение. Так как в случае нанесения минометных ударов по гражданам России, для Украины возникнет угроза применения военной силы России, как защиты российских граждан к чему Киев не готов.

Стоит отметить «гниющую политику» Украины, которая, в конечном счёте, приведет к её распаду. Тот же новый закон о распродаже украинской земли приведет к потере суверенитета страны и засилью украинских земель транснациональными корпорациями, которые впоследствии установят контроль[2]. Западные земли разберут европейские страны, но, а восточная Украина отойдет России с Киевом включительно.

Элита Казахстана против подписания союзного договора с Россией. Но с возникновением ухудшающейся экологической обстановкой, а также истощением пресных водных ресурсов, Казахстан по экономическим причинам вынужден будет присоединиться к России. Пресная вода в Казахстане находится в подземных источниках, которые с каждым годом исчерпываются. Пресная вода играет важную роль для человека - её нехватка может привести к гибели населения. А закупать пресную воду непосильное экономическое бремя. Чтобы выжить и спасти народ Казахстан будет вынужден присоединиться к РФ, где проблем с пресной водой пока что не наблюдается.

Западные глобалисты не заинтересованы в расширении территориального пространства России, так как возникнет угроза экономического соперничества. Не будем забывать, что страны СНГ используются глобалистами с целью расшатывания России. Такие страны как Украина, Грузия используются в качестве гнойников, давления на Россию. Чтобы этого не допустить В. Путин пытается вернуть и расширить геополитическое пространство, которое сформирует экономический конкурентный базис, обеспечивающий безопасность Российскому народу.

Источники

1. Почему за 20 лет не появилось полноценное Союзное государство России и Белоруссии//URL: <https://topwar.ru/164633-pochemu-cherez-20-let-tak-i-ne-pojavilos-polnocennoe-sojuznoe-gosudarstvo-rossii-i-belorussii.html>
2. Продажа Украинской земли//URL: <https://www.ntv.ru/novosti/2256188/>
3. Союзный договор//URL: <http://путин.ru-an.info/новости/россия-и-беларусь-договорились-о-создании-единого-союзного-парламента-и-правительства/>